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ATA N° 22/2025

Ata da sess5o ordiharia, realizada em 28 de abril de 2025.

Aos vinte e oito dias do mss de abril do ano de 2025, nesta cidade de California, no edificio da Camara

Municipal, realizou-se ds 19hoomin a ddeina segunda sessao em carater ordinalo, relativa a prineira

sessao legislativa da decima sttima legislatura;  sob a presidencia do vereador Neuci Venancio

Ferreira. Sendo verificada a presenga de todos os verendores, o senhor presidente declarou aberta a

sessao com os dizeres: C`Sob a protegao e em none de Deus declare abertos os thbalhos da presente

sessao". Na sequencia convidou o vereador Neto para fazer a leitura de urn texto Bfolico e juntos

fizeram a orapao do Pai Nosso. Colocada em votap5o foi aprovada sem retificap6es a ata da sess5o

anterior.  CoITespondencias re€ebidas: apresentapao do Projeto de Lei N° 021/2025, convite do

Senhor prefeito para a Conferencia Municipal da Cidade, convite da Escola Sueli Bisconcini Viana

para o laneamento da "plataforma 9 %", infolme dos recursos federais recebidos pelo municipio de
California de janeiro a mango de 2025 e Indicapao: n° 67/2025 de autoria do vereador Neto.  Ordem

do Dia: Em primeira discussao e votapao atrav5s do voto nominal, foi rejeitado com 5 (cinco) votos

contralos dos vereadores:  Vlademiro,  Carlos, Neto,  Ronaldo  e Anderson,  o Projeto  de Lei  n°

015/2025. SOMULA: - REVOGA EM SUA TOTALIDADE A LEI ORDINARIA MUNICIPAL N°

2.100/2024 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Em primeira discussfro e votapfro foi aprovado por

unanimidade de votos, atrav6s do voto simb6lico, o Projeto de Lei n° 020#025. SdMULA: - Disp5e

sobre  a obrigatoriedade  do  uso  de  cracha de  identificapao  funcional  por todos  os  servidores  e

profissionais vinculados a Seeretaria Municipal de Sadde do Minicipio de California ~ Paraha.  Em
discussao  e  votapao  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votes,  atrav6s  do  voto  sinb6lico  o

Requerimento n° 16/2025 de autoria do vereador Neto.  Considera€5es fimis. Usando da palavra o

vereador Neto cumprimentou e agredeceu aos presentes e aos que estfro acompanhando os trabalhos

pelasredessociais.Informouqueforamprorrogadasasinscrie5esparaestagiatosdaPrefeitura,foram
abertas oitenta e move vagas e foram realizadas apenas oitenta inscrig6es. Lamentou que para o teste

de aptidio fisica aplicado pelo executivo para contratapao de pessoal atraves do teste seletivo faltaram

mais de cinquenta por cento dos inscritos. As pessoas reclamam que nfro ten frobalho, mas quando

lhes e oferecido uma oportunidade rfeo querem, ar' fica dificil. Registrou que o fiscal de postura precisa

andar urn pouco  mais  e  notificar/multar os propriefarios  com terrenos  sujos.  Esclareceu que  o

atendinento na fandcia do posto de sarfude esti lento por falta de servidor, ap6s as 15:00 horas ele

fica sozinho, an' a pessoa fica meia hora na fila e quando chega a vez nfro ten remedio e flea brava.

Parabenizou o Secrefario de Obras e sua equipe que mais uma vez fez urn excelente tratalho, agiram

ripido e couseguiram controlar o fogo de urn caminhao,  antes que os bombeiros chegassem,  e

informou que estao lutando para couseguir mais urn caniinhao pipa para o municipio e fomar uma
"Fali,z a Napfro oujo De:us 6 o SenhoT"



as portas sea trance Usando da palavra o vereador CaHos cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que

esfaoacompanhandoon-line.Cobroudosenhorprefeitoarespostasasindicap6eserequerimentosapresentados

pelos vereadores em especial a reaposta a indicapao apresentada por ele e pelo vereador Vladeniro pedindo

para conceder isengao dos valores references as parcelas das moradias de interesse social do "Residencial
Eduardo Ant6nio da Silva'', devido aos vatos transtomos que estfro oconendo. Os transtomos continuam, o

muro de arrimo e uma necessidade urgente, ten casas sem pohas, olrfus sem fechadura, casas inacabadas, sao

muitas famas e as pessoas morando e pagando as parcelas. As pessoas que estao ali e polique precisam e nao

ten condie6es de concluir e construir muro de arimo. 0 senhor prefeito precisa dar uma atengao especial e

solicitou que envie a camara o cronograna de previsao das obras. Usando da palavra o vereador lieandno

cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos on-line. Infomou sobre

a viagem a Curitiba em companhia do senhor prefeito, do vice-prefeito e do vereador Anderson. Esclareceu

quenaoevereadordasifuapao,nemdaoposig5oesindopovo.Registrouqueatrav6sdoSecrefariodehdristria
e Com6rcio - Marco Brasil conseguiu recursos no valor de oitocentos nil reais para aquisi9ao de urn rolo

compactador para California. Informou que no inicio deste ano ja cobrou a constnxpao do muro de arrimo das

moradias de interesse social. Apresentou sugestao de modelo de lixeira com tanpa, divis6ria para lixo orgfnico

ereciclgivelequenaoacumula5guaparaseremcolocadasnasentradasparaosBairrosdaZonaRural,conforme

indicapao que apresentou en mango. Sobre a revogapao da Lei n° 2100/2024, tambem acha errado nao ter

convidado dois vereadores,  mas estavam aqui  al6m dos cinco  servidores:  o  senhor Prefeito,  o vice e o

procuradorjuridico do Executivo. E o senhor prefeito disse que estava enviando a revogapao da Lei porque foi
votada em pen'ndo  eleitoral, mas que mandaria o Projeto novamente,  mas nao foi cumprido.  0  senhor

presidente vereador N€uci,  cumprimentou e agrndeeeu aos presentes e aos que estao  acompanhando os
trabalhos pelas ledes sceiais. Agradeeeu ao Secretato de Oblas Senhor Sandro e sua equipe de trabamo que

mais uma vez,  g[apas a agilidade couseguiram controlar o  fogo  de  urn caminhao antes da chegada dos

bombeiros.  Sobre  comenfarios  que  estaria  perseguindo  algu6m,  deixou  claro  que  nao  esta  perseguindo

ningu6m, nao contratou mais ningutm para hahalhar na camara porque a equipe que esta aqui esfa sendo

suficiente. Infomou que dos 233 inscritos para a prova de avaliap5o do PSS da Prefeitura, compareceram

apenas 91, 6 lamenfavel que isto acontega, pois, o municipio esti preeisando de mao de obra. Registrou que

tambem recebeu v5rias reelamap6es sodre as casas do residencial Ant6nio Edundo.  Citou que varias casas

foramvandalizadaslogoap6saentregadaschaves,masistonaotiraaresponsabilidadedomunicipio.Informou

que ja foram restaurados virios forros e porfas, mas o que faha o senhor prefeito precisa agilizar. Disse ao
vereador Ronaldo que acha que o asfalto citado por ele nao 6 o que conseguiu atrav6s do Deputado Jacov6s e

sin urn novo recurso para pavinentapao que foi anunciado pelo Deputado Artagao no dia que esteve em nosso

municfpio. Nada mais havendo a ser tratado, convocou os senhores vereadores para sessao em carater ordindrio

a realizar-se ds 19hoomin do dia 05 de maio de 2025, declarando encerrados os tral]alhos da presente sessao ds
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